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#
# [BASIC.1] ZHEMRA
#

# IXY 7 NI#ZITEICDITS

# ZB#alclzKA
# 1= ERNEEESHEZET,
a<-1

a=1
# RTIIREID—RTI A, CORETIE I—-ILEEERALET,

# RITFTBTEEIRL, T#RETURN; TI— K%ESE1T
# AVY—ILICUTO &S ICRITHENERSNET
#>[1] 1

a

# EVAREZHORIICES CEHF (FHEIFTA)
A.a = 0.4; A.b = 0.8
A.a; A.b #EIJOYVEFES E—TICERDXZMLNRND I ENTEXT,

#[1] 0.4
#[1] 0.8

# AXFENXFIRRAUET
name = -1; Name = -2
name+1;Name+1

#[1] 2

#[1] 3

#
# [BASIC.2] H

#

#https://qiita.com/maruman@29/items/365a2abcdaaf99b720be

1 #8HET 7 A/ b TlddoubleB & LTk xd

= 0.2 #doubleZ

TRUE; C = T #logical® (T. FREH OB

1L #BHE (integerB!) & UTRWEWERKLE DTS
= "Hello" #character®

T o 0 T 9
1l

# T—5BItypeof THEANS
typeof(a);typeof(b);typeof(c);typeof(d);typeof(e)
#[1] "double"

#[1] "double"

#[1] "logical"

#[1] "integer"

#[1] "character"

# BT IFas .. xxxZ{ES

a = 1; typeof(a)
#[1] "double"



b = as.integer(a) #double®MSintegerBicZih
b;typeof(b);

#[1] 1

#[1] "integer"

¢ = as.character(a) #doubleBE!H ScharacterBcZ# (LF"1"IcEHEINET)

c;typeof(c)
#[1] ||1||
#[1] "character"

# numericidinteger&doubleZz&b 78 (modeRd# CHERRAIRE

mode(a) ;mode(b)
#[11 "numeric"
#[11 "numeric"

#
# [BASIC.3] —XRITANY MNLDHER

# c(n1,n2,n3)
# clZcombinelcH3k

a=c(1,2,3)

#[11 1 2 3

a=c(T,T,F)

#[11 TTF

a=c(IITII’IITII’IIFII) #K?guo)@a&u
#[1] IITII IITII IIFII

# c(a:b) T—XEIINY ML (a,a+l,,b) ZERK

a=c(101:105)
#[1] 101 102 103 104 105
a=c(9:1); # b<a®&Z (a,a-1, .. b)

#[11 987 654321
a = c(-3:9999333)

#1] -3 -2 -1 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21

#[26] 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

41 42 43 44 45 46
# (LUTRS)

length(a) #X7 MLORS FlengthBE CEUS ATAS
#[1] 9999337

# c(a,b) DIIEHIFBELRDIZENH 5,
# #)Ha, AEL1T, bUTOHDEEDINY MLZERT

a=c(2.3:4)
#[1]1 2.3 3.3

# T EDHE, clFBBETIRE
a=101:105

#[1] 101 102 103 104 105
a=9:1

#[11 987654321
a=2.3:4

#[1]1 2.3 3.3

a = seq(1,10,length=5) #1~10%57Z|

#[1] 1.00 3.25 5.50 7.75 10.00
a= seq(1,10,by=2) #1H529 DEPLTI0EWZZFRIET

#[11 13579

39 40



a = rep(1:3,times=3) #(1,2,3)%3[H

#[11 123123123
a = rep(1l:3,length=5) #(1,2,3)2ERHEEBRDETIEDIRT

#[11 12312

# BIEAYT YT VIR (sample) ZFES
a = sample(1:6,1) #Y1I10%1EIRS

#[11 5
#[11 3
a = sample(1:6,6) #1l~6NSEEAY > FIL%E6O (FERKRL)

#[11 46 5132

a = sample(1:6,7) #I5— (BELOY Y TILEDLZW)

a = sample(1:6,7,replace = TRUE) #replaceZTRUEICtY h T2 EEEH D E—RA
# [11 6 126565
#

ZEORY MLEIER
a=vector("integer") #integerB®DZEDNY MLZER (FHIXZE)

#integer(0)
a=vector("logical") #logicalBlDZEDNRY MNLEER (FHFZE)

#logical(o)
a=vector("integer",10) #3|#2EXJ NLORS (#HEIL0)

#[1] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O
a=vector("logical",10) #logicalEDig4., #IHAEILFALSE

#[1] FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE

##(3.2) PRIV IRINLOME

# RTIF. 2TOXVNRHPREACEEFE DT TORY NL%E
# FRIVIRTKNLERS,

# BTRILSIC,
# PRIV IRTNILIE—RITRI MLERRDFHE A,

# PRIV IRIKNILDESIHZEERT S
al=2:5; is.atomic(al)
#[1] TRUE

# UANEITZ IV IR KNLTIREWN CRBZEVET)
# (BE) URNIEHROBEERWET

a2=1ist(2:5,"R"); is.atomic(a2)
#[1] FALSE

# T TL—LRFTRIVIRTNILTIEEN CRKBZEUVET)
a3=data.frame(c(1,2),c("KODAKA","KENRI")); is.atomic(a3)
#[1] FALSE

# (%) is.vectorid. ZRILNDBUZRFONZHRNET,
is.vector(al);is.vector(a2);is.vector(a3)

#[1] TRUE

#[1] TRUE

#[1] FALSE

# PhIv IR NILOB I typeof THANS,
a=c(T,T,F); b=c(101:105)

typeof(a); typeof(b)

#[1] "logical"

#[1] "integer"



# ERZBZzANCEES. BYLGBICHETRINET,
# LUTC T&E1021E3XF5E (character) ICREINET,

a=c(T,102,"hello"); typeof(a)
#[1] "character"

alll;al2];al3]
#[1] "TRUE"
#[1] "102"
#[1] "hello"

# BEBHERIONY MLTT,

a=2;is.atomic(a)
#[1] TRUE

al1l

#[1] 2

c(101:105)
a2 = c(al,201,202) #allic2DDEXR%ZIEM

#[1] 101 102 103 104 105 201 202

# appendBE¥zE-> THET S

a = c(101:105)

b = c(301:305)

append(a,b) #atbZiEs

#[1] 101 102 103 104 105 301 302 303 304 305
append(a,b,after=2) #3EEDEZNSEA

#[1] 101 102 301 302 303 304 305 103 104 105

Q
=
]

al = c(101:105)
a2 = c(201,a1,202) #a2D2FBBHDEXR(ICal%zEHN

#[1] 201 101 102 103 104 105 202

# ZDBRALDBEREISITERD,
# PIZILalD3BEERIFa2DABEDERERDET,

a2[4]
#[1] 103

# ZRTEIOKRGBEEF D EETEXEHA,
# o TUTORBEZAZLTH, 103& B0 EH A,

a2[2][3]
#[1] NA

# BETBIC—RTNT MNLOERIC
# FDO—RITRI NILZRET 3 &,
# LW XD—RTRY MNLAMESNET,

al = c(101:105)
a2 = c(201,a1,202)
a3 = c(301,a2,302);
] 301 201 101 102 103 104 105 202 302

# nEHOERZNOHT
a=101:105

al3]

#[1] 103



# nEBOERZEZTIRZZ
a=101:105; al3] = 3; a;
#[1] 101 102 3 104 105

a=101:105
alc(2,4)] BB LAFBOERZHDHLTRI NLIZT S

#[1] 102 104
alc(-2,-4)] #2FB L4BFBHDOERZRDR]

#[1] 101 103 105
al4:8] #HMENINAZERET S

#[1] 104 105 NA NA NA

# BEORHZMICTBERDH 2D HTHE
# which ()BT, sI¥cEKHF=ZzHBRT S

a=101:120
which(a-10==105) #10%3|\\T105L BB ERDAFZIO HT

#[1] 15

# RENFEELLBWES, ZOBENRI MNLEREINS
which(a-10==120) #10%3|\T120L BB ERDHREEZWOET
#integer(0)

alwhich(a-10==105)] #aDERD>5. 10%Z5|\WTI05EBRZERZEWMO HYT

#[1]1 115
alwhich(a-10==120)] #aDEZXD>5. 10%5|\T120& R 2 EHZEZWNOET

#integer(0) #EFELZRWL

# BHEIE T%/% . BlofzRDIE %)
# BIZIL, 170%31F. 5R-D2

17 %/% 3; 17 %%
#[11 5
#11] 2
# hefFE>E, .

a=101:125
alwhich(a%%2==0)] #HEHMODERDHZHOHT

#[1] 102 104 106 108 110 112 114 116 118 120 122 124
alwhich(a%/%103<1)] #103TE>7/=RDA1ILD/NhETWN

#[1] 101 102

#
# [BASIC.4] RZ KNILODEE

#

dice=1:6

#[11 1 23 456

dice-1

#[11 061 2 3 45

dice/2

#[1] 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
dice x dice

#[11 1 4 9 16 25 36

dice %% 3 #3TE|>fcRD

#[11 120120

# (UYr7)L5RA))
NI MDY A XHERZZIHBEDEE .
HOWHDNRYT MLOERDPEDRULEDNE Y,

c(2,2,3,3,4,4)
c(0.1,0.2)
X+y

N< X H# H®



#[11 2.1 2.2 3.1 3.2 4.1 4.2
Z = Xxy
#[1] 0.2 0.4 0.3 0.6 0.4 0.8

#
# [BASIC.5] NI MLICTERSh 3K

#

vec = 1:6
sum(vec) #¥F0

#[1] 21
mean(vec) #¥13

#[1] 3.5
round(mean(vec) )#UEEA

#[1] 4

# VLYY TUVY (BEHE)
sample(1:4, 2)

#[1] 2 4

#[1] 4 1

# S|IEEARUTCEKEZETIT S
# (x&sizeld5I18D&RIE UTEE)

sample(x=1:4,size=2)
# ZRINEVED (1:4) 1F. x& LTS

# sampleDiFE. xH5IEDT 7 A )L ME
sample(size=2,1:4)

# BEOSIBOER (BLUSIHDTTAILNME + 5IHDIER) ZHN3

args(sample)
#function (x, size, replace = FALSE, prob = NULL)

# replaceld@A—DEDOY Y TY VI %EHFAT DH

sample(1:4, replace=TRUE)
#[1]1 122 3
#[1] 4 33 2

# BEDRINIE 2BB D51 8EsizeN s S NdcHIT 5 —

sample(1:4, TRUE)
#Error in sample.int(length(x), size, replace, prob)
# invalid 'size' argument

# RO BOERIE TS —E&RD
sample(1:4,saizu=2)
#Error in sample(1:4, saizu = 2) : unused argument (saizu = 2)

#

# [BASIC.6] E25l

#

# 7 Iy IORY NILE21TIFIDES T KR
a = array(1:6,dim=c(2,3))

#[,11 [,2] [,3]

#[1,1 1 3 5

#[2,1] 2 4 6

is.array(a) #aldfc7l

#[1] TRUE
is.atomic(a) #aldZHLS5FTTFRIVIRT KNI

#[1]1 TRUE



length(a) #&kZ56

#[11 6

al2,1] #2715B0EX
#111 2

al2,3] #2135 EDER
#[11 6

al4] #al2,2]IcAL
#[11 4

al5] #al1,31icEDU
#[11 5

al2,] #2TOERE
#[11 2 4 6

al,3] #30DOERE
#[1] 5 6

al,c(1,3)] #1%3BE35B=OET (BT
#[,11 [,2]

#01,1 1 5
#[2,] 2 6

# ANV ROBEH (replicate)

a = replicate(3, 1+1) #1+1D#HEEZE3EEDERLART LA

#[11 2 22
a = replicate(10,sample(1:6,1)) #Y - JODEEAMRMEZ10EHEDRT

#[1] 4 346335223
is.array(a) #alZEEiTldAR<. B3 (=) N7 KNI

#[1] FALSE

# BXRHNn 1) OV MLEIERIEHZnEreplicated % &,
# #ERIEn x MDY &S

a = replicate(10,sample(1:6,size=2))

#[1,1] 2 5 4 2 2 1 6 3 1 6
#[2,1 1 1 6 6 1 2 2 1 2 2
is.array(a) #aldfc7l

#[1] TRUE

is.atomic(a) #aldZEHLST T IV IRT KL

#[1] TRUE

length(a) #E(k20 (2x10)

#[1] 20

#
# [BASIC.7] #DEUX - &M
#

# L:6ICEEFNZELRDODERZaEL,
# azHAH9T% (printBE%)

for(a in 1:6){
print(a)

}

#[1]
#[1]
#[1]
#[1]
#[1]
#[1]

OUAWNER



# for(a in vec)Daldhd UHESHEFHZW
# UTRY I00EERAMEZSERDRLZHDDIMEZSHELZEHD
sum = 0
for(a in 1:5){
sum = sum + sample(1:6,1) #+=DTHRFIIT>— (BE?)

print(sum)

#[1] 2
#[1] 7
#[1] 10
#[1] 15
#[1] 18

# U4 2O0OHBIMHS0L E &2 B E TINE
sum=0
while(sum<50){
sum = sum + sample(1:6,1)
print(sum)

#[1] 3
#[1] 5
#[1]1 7
#HRE

#[1] 35
#[1] 41
#[1] 45
#[1] 50

# repeatB#dwhile(true)cigy
# breakHhETIN B3 FTKRICETT S

sum = 0
repeat{
sum = sum + sample(1:6,1)
if(sum>50){
break
}

print(sum)

#[1] 4
#[1] 10
#[1] 13
#RS

#[1] 41
#[1] 46
#[1] 49

#
# [BASIC.8] B#Ex (MEDE#HZ DL 3)

#

# 2EDY I0%kR->T, B/ 7O 74

dice = 1:6

dice2 = sample(dice, size=2, replace = TRUE)
sum(dice2)

# Zhzroll() & UTEHItT 3

roll = function(){
dice = 1:6
dice2 = sample(dice, size=2, replace = TRUE)
sum(dice2)

b

# EREZDREDITIRNEERS (returnidfEbiWT &IER! 1)
for(i in 1:3){



ret = roll()
print(ret)

by

#[1] 9

#[1] 10
#[1]1 6

# nAOY A I0%kR->T. BEBZ IOV T A

# S18HDDOREHEDIDET,

roll.n = function(n){
dice = 1:6
dice2 = sample(dice, size=n, replace = TRUE)
sum(dice2)

rolls=vector(mode="integer", length=1000)

result = vector("integer",10) #Y+ X10DETOERNEODONRY ML
result = vector(mode="integer", length=10) #E U TY

for(i in 1:10){
result[i] = roll.n(1i)

result
#[1] 6 8 14 13 19 16 22 30 39 38 # (EXAMPLE)

#ro LB Z10000[E#E DIRL. —RITNT ~ILITIEHN

rolls = replicate(1000, roll())

#[11 6 7 9 6 9 4 3 9 8 4 710 8 8 7 9 810 7 8 8 6
#[23]1] 412 5 512 7106 6 9 5 5 51 4 1
#[45] 512 81110 7 511 9 5 9 7 4

F: .
#[991] 6 6 7 71010 5 9 9 12

1
5

#forXTEZELTWEYT (ALZETT) »
rolls=vector("integer",1000) #integer®DZTEDXY Nl ZERL

for(i in 1:1000){
rolls[i] = roll()
}

#EZA NS LDHE (rollBHEFEWNET)

imax = 10000
rolls = replicate(imax, roll())

hi=vector("integer",12) #H&MN0ORI12OXRT MLZDL 3

for(i in 1:imax){
hilrolls[i]] = hi[rolls[i]]+1

b
#[1] @ 28 53 85 93 140 180 146 112 89 54 20

# #2077 THEl (barplot)

barplot(hi, main="Double dice",names.arg=1:12, ylab="Frequency")
# mainlE¥ 1 ML

# names.argldxEDE
# ylabldynS AL

# histEHEFES & YU TIRT NIV SEETERA NS LAEERTES

hist(rolls,breaks=0:13,x1lim=c(0,12),ylim=c(0,2000))
# breaksEXyID DX KL

# xlim/ylimidx/y DEE

oo



